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	Nya tränings- och tävlingsformer

		

Inbjudan till digitalt möte om nya tränings- och tävlingsformer

Under våren kommer vi vid tre tillfällen arrangera digitala möten för att tillsammans utveckla våra tränings- och tävlingsformer och samtidigt passa på att presentera lite nyheter inför nästa säsong. 

Två av Svenska Badmintonförbundets högst prioriterade områden i den nuvarande verksamhetsplanen är ”Badminton för alla” och ”Attraktiva tävlingsformer”. 
Att arbeta för att skapa attraktiva verksamheter där barn, unga, vuxna och äldre kan och vill träna och tävla i förening under hela livet är av stor vikt för svensk badminton och är också en del av Riksidrottsförbundets (RF) strategi 2025. 

En stor del av de ekonomiska stöd som RF fördelar varje år baseras på insatser i deras prioriterade områden där attraktiva tränings- och tävlingsformer är en stor del.   

Att hitta nya tränings- och tävlingsformer som tilltalar fler och får personer i alla åldrar att engagera sig i en förening är ett både viktigt och roligt arbete. 
Då vi vet att ni som är aktiva i föreningar runt om i landet har en stor kunskap och erfarenhet i dessa frågor vill vi med de digitala mötena ta del av era idéer och erfarenheter. 
Målsättningen är att vi tillsammans ska hitta nya tränings- och tävlingsformer eller kanske utveckla de redan befintliga.

Vi kommer att samla ihop och sprida goda idéer nationellt, men ni som deltar har möjlighet att inspireras av vad andra föreningar har prövat och ta med bra idéer till er verksamhet direkt.

Vi hoppas att ni har möjlighet att vara med på något av de tre mötena, anmälan gör ni via respektive länk nedan:

Onsdag 10 april, kl 19:00-20:30 
Måndag 22 april, kl 19:00-20:30
Torsdag 25 april, kl 19:00-20:30

Länkar till samtliga möten hittar du även via vår utbildningssida: 
https://badminton.nu/utbildning/hitta-och-anmal-till-utbildning

Varmt välkomna!

Badminton Sweden, genom
Claes Johansson, Förenings- och distriktutveckling
Mia Thorsélius, Tävling/Serie 
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