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[bookmark: _GoBack]Protokoll för regionkonferens norr i Umeå den 26 april 
Tid: 11.00 – 18.00 med avslutande middag (frivillig)
Närvarande:	Kenneth Forsberg Föreningsutvecklare BS
		Håkan Melker Föreningsutvecklare BS
		Peter Granberg Norrbotten
		Kurt Knutsson IFK Umeå
		Ann-Gerd Sjöström IFK Umeå
		Joakim Larsson Västernorrland
		Jan Erik Sandin Hälsingland
		P-O Lindgren Dalarna
		Jan Andersson, samordnare tekniska funktionärer

1. Föreningsutvecklarna hälsar välkommen till regionkonferens norr.

2. Föreningsutvecklarnas arbete hittills, SF-stöd, SISU Idrottsutbildarna. 
Genomgång av föreningsutvecklarnas arbete samt information om SISU verksamheten, SF-stödet och det nya föreningsbidraget (Powerpoint bifogas). Rent allmänt var åsikten att föreningsutvecklarnas arbete är positivt och känslan är att kunskapen om SISU fortfarande är under utveckling. När det gäller utbildningstimmar kan alla distrikt numera redovisa timmar även om det finns mycket att göra när det gäller mängden. Västernorrland ökar sina utbildningstimmar 2013 med 240 % jämfört med året innan, norrbotten ökar med 130 % (och är fjärde största distrikt i landet när det gäller att redovisa utbildningstimmar till SISU) och västerbotten med 50 %. Alla distrikt utom ett visar förbättringar jämfört med 2012. 
3. Handlingsplanen för Badminton Sweden.
Planen presenteras för mötet (bifogas).

4. Distrikt eller Region.
Diskussion om vi i framtiden ska fortsätta med SDF i nuvarande form eller övergå till större regioner. Nackdelen med att istället för distrikt bilda region i vårt område är främst de stora avstånden och därför var intresset större hos mötet att inte bilda ett ”stor-norrland” utan kanske 2 mindre regioner, men färre än nuvarande distrikt. Detta för att få fler att engagera sig, dvs det bör vara enklare att med ett stort upptagningsområde rekrytera en fungerande styrelse. Norrbotten var dock väldigt nöjd med hur det ser ut i dagsläget då de upplever att deras distrikt fungerar bra.

5. Samordning av tävlingsansökningar. 
Jan-Erik gick igenom tävlingsplaneringen för distrikten där följande tävlingar ska korrigeras.
Bergsåker BMK ungdomstävling ligger dubbelt i kalendern! Finns både vid  v 39 och v 42.vecka 39 gäller inte! Det är v 42 som gäller!

Trandansen Bollnäs v 50 måste flyttas! Den krockar med Umeås tävling som också ingår i Norrlands Stora Pris. Jan-Erik har kontaktat arrangören och de flyttar tävlingen. Nytt datum: 11-12 oktober, v 41!

Höstträffen Borlänge v 40 bör flyttas eftersom det är olämpligt att den går samma helg som Storsjöcupen som också ingår i Norrlands Stora Pris. Jan-Erik har kontaktat arrangören och rekommenderat flytt till v 39 eller v 41.
Vecka 39 ej möjligt på grund av en stor kattutställning i Borlänge Badmintonhall. Flyttas eventuellt till vecka 41 och Leif Carlsson kommer att kontakta Simon under de närmaste dagarna.


Borlänges tävling Borlänge Open den 7-8 mars v 10 saknas i kalendern. Den tävlingen är utsedd till den femte och sista deltävlingen i Norrlands Stora Pris.

A-smashen Arvidsjaur v 46 rekommenderas att flytta eftersom det är olämpligt att den går samma helg som Enångers tävling som också ingår i Norrlands Stora Pris. Peter Granberg kontaktar arrangören men de får själva ta ställning till om de ska flytta tävlingen eller ej. Det är bara de själva som "drabbas" men samtidigt vet vi att de flesta Norrbotten-tävlingarna inte i grunden konkurrerar med övriga tävlingar
.
6. Domarutbildning mm.
Vi gick igenom de nya benämningarna på ungdomstävlingarna till nästa år samt genomgång av kraven på domare , resp klubbdomarutbildningen som sköttes av Jan Andersson. Läs mer om domarutbildning på Badminton Swedens hemsida under fliken ”tekniska funktionärer”.

7. Norrlands Stora Pris/Norrlands Lilla Pris..
Genomgång av arrangörer för NSP nästa år, dessa blev BMK Boston (Storsjöcupen), Enångers BMK (Enångers A B & Ungdomstävling), IFK Umeå (Badmintonstadion Cup), Bergsåkers BMK (Bergsåker Open) och Borlänge BMK (Borlänge Open). Det bestämdes även att vi skulle ha kvar Norrlands lilla pris men se till att göra mer reklam för ”den lilla touren” för att öka uppslutningen. 

8. Ungdomsspelare i seniorklasser. 
Vi hade en väldigt intressant diskussion om ungdomsspelarnas närvaro i seniorklasserna och diskuterade en poänggräns för att få spela seniorklass. I dagsläget så utarmas ungdomsklasserna och många gånger av helt fel anledning. Vår tanke var att man utifrån rankingpoäng skulle sätta en gräns för när man får spela i senior, (frågan bollas till VONB)
9. Gemensamma startavgifter.
Diskussioner om att inkludera bollar i startavgifter bordlades. Däremot beslutades om att höja de gemensamma startavgifterna i U9-U11 till sek 60 och U13 till sek 80, detta gäller för hela regionen.

10. Övrigt
Tournament planner och rankingsystemet (Sverigerankingen) diskuterades. Jan-Erik redogjorde för 2 olika modeller att göra om klassningssystemet. En arbetsgrupp hos Badminton Sweden arbetar med modellerna som inte innebär någon förändring av klassningssystemet till nästa säsong. 
Tävlingsannonserna efterfrågas så att det finns en plattform att hitta information om anmälningsavgifter etc. Önskemålet vidarebefordras till Badminton Swedens kansli.
Vi hade även upp diskussioner om seriespel och där Norrbotten till nästa säsong har planer på starta upp en egen serie bestående av 2 killar o 2 tjejer. Anledningen till att starta en distriktsserie som ej är sanktionerad av Badminton Sweden är främst de långa resorna i nuvarande seriesystem . Mötet rekommenderar Norrbotten att föra en 

dialog med Badminton Sweden om möjligheten till en division i norrbotten som ändå kan sanktioneras av Badminton Sweden.
P-O berättade lite om deras dala cup. Här hann inte mötet prata färdigt om ungdomsserier men föreningsutvecklarna ser gärna att distrikten tar ansvar för att denna typ av verksamhet prioriteras. Det nationella koncept som Badminton Sweden förordar heter Rookie Team Cup. Information om denna tävlingsform bifogas och distrikten uppmanas att ta upp denna fråga vid nästa SDF-möte.
Jan-Erik informerade om valberedningen och deras arbete och att de bland annat söker en person till styrelsen samt fler personer till VONB.
Håkan efterfrågade en tävlingsledarutbildning i region nord-syd, tänkt i Hälsingland eller Dalarna i september 2014.  Jan-Erik Sandin är tillfrågad som kursledare. Även tränarutbildningar kommer att planeras i regionen till hösten.
Start och stopp tider vid tävlingsarrangemang måste hållas, påpekande från Peter Granberg. Ledare i norrbotten tycker att det varit för mycket sena kvällar alt för tidig tävlingsstart. Reglerna måste hållas. Arrangören får anpassa antalet hallar eller antalet spelare i tävlingen.
Kenneth informerade om att Badminton Sweden återinför satsningen på regionläger. 4 läger för U13-U17 ska arrangeras i olika delar av landet under augusti 2014. För mer information om uttagningsregler och ekonomi mm:
http://iof1.idrottonline.se/SvenskaBadmintonforbundet/Nyheter/Egnanyheter/RegionslagerforhelaSverige/

11. Nästa Regionkonferens
Nästa regionkonferens föreslogs till den 25-26 april 2015.
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