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[bookmark: _GoBack]Protokoll för regionkonferens norr i Sundsvall den 30 april 2016
Tid: 10.00 – 14.30, Plats: Idrottens Hus, Gärdehov
Närvarande:	
		Håkan Melker, Bergsåkers BMK
		Kurt Knutsson, IFK Umeå
		Ann-Gerd Sjöström, IFK Umeå
		Joakim Larsson, Västernorrlands BF
		Jan Erik Sandin, Hälsinglands BF
		Anders Bergdahl, Jämtland/Härjedalens BF

1. Jan-Erik öppnar mötet och hälsar välkommen.
Jan-Erik väljs till mötesordförande och Håkan till sekreterare.                                    Tyvärr saknas representation från Dalarna och Norrbotten. Vi beslutade att ändå genomföra konferensen eftersom tävlingskalendern för kommande säsong behöver göras klar. Kurt och Ann-Gerd från IFK Umeå deltar via videolänk.

2. Tävlingsfrågor
Några helger har vi tävlingsarrangemang som krockar. 15-16  oktober är en sådan helg. Mötet önskar att Bergsåkers Ungdomstävling byter helg till 12-13 nov. Joakim L kollar med Bergsåker om detta är ok.

Mötet vill även att Trandansen byter helg, Jan-Erik kollar datum med Bollnäs.

Guldfjädern och Sundsvall Open krockar den 25-26/2, J-E kollar nytt datum med Skellefteå för Guldfjädern.

Öbackasmashen rekommenderas att spelas den 18-19 mars, Håkan kollar med Härnösand.

Serien:
Regionkonferensen är inte nöjd med hur seriespelet planerats för region norr. Jan-Erik tar kontakt med serieansvarig för att diskutera detta.
Mötet föreslår också att vi spelar serien på fyra helger (div 2 och 3) för att minska antalet tävlingshelger och resor. Vi vill då använda seriehelg 2,3,4 och 6. Mötet är eniga om att vi hellre spelar fler matcher under en hel helg än enstaka matcher under en av helgdagarna.

Startavgifter:
Föreningar är fortsatt dåliga på att betala in startavgifter i tid. Det är inte acceptabelt att startavgifterna inte betalas förrän efter 3-4 påminnelser och 6 månader efter tävlingen. Mötet föreslår att region norr skriver en motion till Badminton Swedens årsmöte om att vi får till en skrivning i tävlingsbestämmelserna som gör att arrangerande förening kan lägga på en kraftig straffavgift till de föreningar som inte betalar sina startavgifter inom ca 30 dagar från tävlingstillfället. Jan-Erik tar fram ett förslag till motion.

Vi uppmanar alla föreningar att inkludera bollar i startavgiften. Detta blir mer och mer vanligt över hela landet och de tävlingar i norr som använt sig av den modellen visar att ekonomin går ihop om region nords mall för startavgifter används. Avgifter för C-klass justeras i mallen och likställs med A- och B-klass. Mallen för startavgifter (inkl. bollar) bifogas protokollet.

Norrlands Stora Pris (A-klass) och Norrlands Lilla Pris (U15):                                                   5 tävlingsarrangörer har sökt och får dessa arrangemang. Storsjöcupen 15-16/10, Badmintonstadion Cup 17-18/12, Sundsvall Open 25-26/2, Borlänge Open 4-5/3, Hudik Cup 1-2/4.
NSP – prisfördelningen ändras, numera 8 priser till såväl tjejer som killar. Tidigare var det 6 priser till tjejerna pga mindre startfält.

Bonus till de spelare som går upp till elitklass diskuterades. Kommande säsong kan möjligen spelare i större utsträckning än tidigare delta i olika klasser. Mötet föreslog någon form av bonuspoäng till de spelare som inte kan delta i NSP-deltävling pga att de tjänat ihop så pass många rankingpoäng att de bara får spela elitklass. J-E gör förslag.

Nya klassningssystemet:
Rankingen två veckor innan tävlingshelg bestämmer klasstillhörighet. Detta ställer högre krav på tävlingsarrangören att kontrollera så spelaren är anmäld i rätt klass. Mer om detta finns i de uppdaterade tävlingsbestämmelserna på Badminton Swedens hemsida.

Åldersklasser:
J-E informerade om att det kan komma att bli ändringar i hur man ser på åldersklasser framöver. Internationellt vill man att åldersklasser ska indelas över kalenderår, inte säsong som vi har nu. Danmark är dock tveksamma till förändringen. Återstår att se vad som händer.

League Planner:
Ett online-verktyg håller på att testas för att passa vårt seriesystem. Det kommer att betyda att resultat och tabeller läggs ut direkt efter färdigspelad match och publik kan följa seriematcher över internet på samma sätt som i TP. Troligtvis kommer systemet att testas i skarpt läge under kommande säsong.

3. Utbildning

Håkan tar kontakt med Åsa Strindlund hos Badminton Sweden för att få klargjort hur det nya utbildningssystemet kommer att användas och för att se över möjligheten att anordna tränarutbildning i Västernorrland/Jämtland till hösten. Hälsingland och Västerbotten har planerat för steg 1A till hösten. 

Mötet beslutade att kalla till en SDF-träff i Sundsvall den 10-11/9 där vi kan prata mer om utbildningsfrågor och föreningsutveckling. Åsa Strindlund och Claes Johansson kommer att inbjudas. Planer finns också på att hålla en tävlingsledarutbildning samma helg. Joakim och Håkan planerar för denna träff.

Shuttle Time:
Är ett koncept som FK U13 Thomas Csiffary jobbat med för att anpassa till skolidrotten i Sverige. Lansering av detta troligen till hösten.




4. Lägerverksamhet och samträning

Datum och arrangörer för regionläger i höst är klart.
Region norr (Umeå), region öst (Täby), region väst (Trollhättan) hålls alla den 12-14 augusti. Region syd (Malmö) den 28-30 augusti.

Ann-Gerd informerade om att samträningarna som arrangerats av IFK Umeå under säsongen troligen kommer att upphöra pga få deltagare från andra föreningar.

För övrigt uppmuntras distrikten att driva/stödja satsningar på breddläger i respektive distrikt, gärna med någon form av utbildning kopplat till lägren.

5. Förbundsinformation                                                                                                                       Valberedningen i Badminton Sweden söker efter nya namn till styrelsen. Mötet uppmuntrar alla distrikt i region norr att försöka hitta lämpliga personer som kan representera Badminton Sweden. Finns just nu ingen från region norr i styrelsen. 

6. Övrigt                                                                                                                                                                    Vi har fått in en fråga angående fördelningen av tjej/killmatcher i en lagmatch i serien. Varför flera herrmatcher? Idag är det väl ingen större skillnad på hur många tjejer respektive killar som spelar badminton?
Mötet föreslår lika antal singelmatcher och skickar förslaget till VoNB.
Ann-Gerd och Kurt betonar vikten av en bred ungdomsverksamhet för att få elit. Större landslagstrupper än idag är att föredra vid läger och vissa tävlingar för att inte tappa många i för tidig ålder.

7. Nästa Regionkonferens
Nästa regionkonferens kommer att läggas i Umeå i samband med tävlingen Umeå Nordiska i slutet av april 2017.

Vid tangenterna
Håkan Melker
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